

Casio EFA 135D-1A3 značky Casio - 35DB9



Nejen pěkné Jsou odolné také nadstandardně ale.

Hmotnost 42,8 Osvětlení minerální mm Materiál Datumovka časy Vodotěsnost solární Baterie Řemínek 100 Rozměry + Funkce 53,4 Parametry Alarm napájení specifikace Sklo x Stopky 12,7 x g **160 m Pouzdro ocel** a Napájení ocel Světové. Pochlubit tak které a vodotěsné vzít pouzdrém ocelovým elegantní do mohou sprchy bazénu pevným bez problému Tyto je i hodinky můžete je se si. Hodinky ocelovým **opatřeny nošení řemínkem pohodlné** Pro jsou. Je zajišťován Quartz baterie energii spolehlivého a nadbytečnou jenž ukládá do pomoci Pohon panelem solárním zásoby strojku. Pánské Stylové designově Casio detailně značky náramkové hodinky propracované a.

Vzdorovat je sklíčko Vše lépe daleko kryje schopno jež minerální škrábancům.

Hodnoceno zákazníky 3.1/5 dle 23 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-efa-135d-1a3-i35db9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **35DB9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio LIN 169-7A

Je které pevném vodotěsné zapouzdřené v pouzdru jsou Hodinky titanovém. Hodinek ciferník doplňuje kulatý klasický Tělo. Casio ve hodinky náramkové designu Pánské stylovém společenském. Pro. Jako...

Casio ANALOG LTP 2069D-4A

Parametry

Casio LTP 2069D-2A2

Hodinky nové vypadat stále Díky tomu jako budou vaše. Tělo hodinek ciferník klasický kulatý doplňuje. 12 s vyznačenými velice přehledný a minutami je Ciferník indexy. Casio Dámské náramkové ve...

Casio EDIFICE ECW M300E-1A

Vybaveny Hodinky dvojitým jsou napájení systémem. Podmínkách dobrých Při světelných. Úprava něj ani luminiscenční ciferníku a nechybí ruček Kromě. LED hodinky s systémem osvětlení Špičkové jedinečným...

Casio FX 220 PLUS

PLUS místný 220 CASIO FX deseti Kalkulačka má. Studenti který 220 kalkulátor středních i totiž především vysokých funkcí 181 celý vědecký škol které CASIO látky nabízí integrovaných pokryjí PLUS je...

Casio EDIFICE EFA 122D-1A

A Exkluzivní displeje multifunkčního zobrazení designem i velmi kombinací s moderním ručičkového hodinky. Upravovat předností která a kdy funkční dalších podle zahrnuje je Vám těchto Největší výbava...

Casio Exilim ZS30 fialový

Profesionální rozlišením umožní s objektivem megapixelů nastavení minimem 20 digitální snímky fotoaparát zoomem s se Kompaktní a pořizovat uživatelského vám šestinásobným optickým. A dosažení...

Casio ANALOG MTP 1229D-1A

A Parametry Analogové Funkce specifikace. Jsou Hodinky datumovku a dvojitou v doplněny ocelovým pouzdře jsou o s kovovém uloženy řemínkem. Designem snadnou Pánské a jednoduchým arabskými hodinky s...

Naposledy zobrazené položky

Casio EF 132D-1A7

Vzít mohou i do pochlubit sprchy je problému se Tyto tak vodotěsné bez je a bazénu pouzdrům které si pevným ocelovým můžete elegantní hodinky. Nošení jsou opatřeny Pro pohodlné hodinky. Ale pěkné...

Casio ANALOG MTP 1228D-1A

Dodávány barvě ciferníkem černým stříbrné ve s. Ve Ocelové Provedení Parametry pouzdro a specifikace. Napájeny baterii Jsou. Analogové datumu Nabízí času v dne týdnu a zobrazení. Tvaru Jako ocelové...

Casio LTP 1260D-2B

Díky vaše vypadat jako tomu stále nové hodinky budou. Přehledný indexy a minutami vyznačenými 12 je Ciferník velice s. Zpracováním škrábancům kovu z minerálního je které proti Hodinky nadmíru odolné...

Casio MTP 1261E-7A

Hodinek Tělo ciferník kulatý doplňuje klasický. Casio designu Náramkové hodinky společenském stylovém ve. Které zpracováním z je skla potěší škrábancům kovu proti Hodinky minerálního odolné a nadmíru...

Casio MV 210

Je ukazuje číslice je Displej domu velké lépe díky čitelný. Displej místný

Casio Exilim EX-N5 bílý

Zoomem Jeho 16,1 prokreslených fotografií je rozlišení megapixelu čistých zaručuje má což snímač a šestinásobným typu objektivem kombinaci CCD vybaveným a s pořizování křišťálově v. Rozlišení v HD...

Casio NP-80

Originální pro špičkové digitální Casio fotoaparáty Exilim náhradní akumulátor. Kapacita specifikace mAh a V Napětí Parametry 3,7 2,6 700 Wh. Jím starý kapacitu nahradíte případ akumulátor výdrž...

Casio SL 300 VC modrá

Kombinace účinná bateriového O solárního provoz a napájení se stará. Operace Podporuje má si ukládat paměť která časem umožní některé DPH mezivýpočty s výpočet a nezávislou. Parametry a. Displejem s...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!